



中国银行荣获中国资产证券化论坛年会多项大奖



近日,在2024第十届中国资产证券化论坛年会上,中国银行荣获“年度杰出机构”“银行间市场企业资产证券化年度杰出项目”和“信贷资产证券化年度十佳项目”三项大奖。

中国资产证券化论坛是国内享有较高的声誉和影响力的资产证券化行业交流平台,受到业界及监管机构广泛

的认可。此次获奖彰显了业界对中国银行资产证券化业务的高度认可。此前,中国银行已连续多年荣获年会有关奖项。

作为国内首批开展资产证券化业务的商业银行之一,中国银行在中国人民银行、交易商协会等指导下,多次率先参与新产品、新业务,协助华能集团、国电投集团、平安集团等多家行业龙头企业推出市场标杆项目。在资产证券化承销领域,中国银行近年来始终保持领先地位,连续三年蝉联同业榜首。

中国银行将继续发挥全球化优势和综合化特色,秉承国有大行担当,发挥资产证券化业务特色专长,以优质金融服务助力企业盘活存量资产、拓宽融资渠道,持续提升服务实体经济质效。(通讯员/谭焱)



**株洲市银行业协会
株洲市保险行业协会
株洲晚报 主办**

协办单位:
中国银行 湖南银行
交通银行 浦发银行
兴业银行

同心向党庆“七一” 凝心聚力谋发展

为庆祝中国共产党成立103周年,持续巩固主题教育成果,进一步推动党纪学习教育走深走实,兴业银行株洲分行党委组织开展了主题鲜明、丰富多彩的庆“七一”系列活动,教育引导广大党员铭记光辉历史、赓续红色血脉,激励全体党员在推进分行业务高质量发展中履职尽责、担当作为。

学习研讨,筑牢思想屏障
围绕学习《中国共产党纪律处分条例》、上级党委重要会议精神及工作部署、《警示案例教育读本》等内容,兴业银行株洲分行党委组织开展党纪学习教育专题研讨,进一步明确了日常工作中的组织纪律和廉洁纪律,要求全体党员以高度的政治责任感和使命感,在工作中尽职尽责,始终做到忠

诚、干净和担当。会议强调,要以良好的作风保证党纪学习教育走深走实,以更加严谨的态度,把学习成效转化为推动业务高质量发展的强大动力。

上好党课,强化队伍正风纪
兴业银行株洲分行党委委员,在各自分管领域以纪律为主题,结合工作实际,从提高政治站位、坚定理想信念、强化责任担当、紧抓纪律之弦等几个方面讲授专题党课。党委委员周方芳强调,党纪学习教育需要长期坚持下去,要将其与党史学习教育、党章党规常态化学习、基层党建工作结合起来,进一步推动党员干部学纪、知纪、明纪、守纪,把遵规守纪牢记在心、内化于行。

现场教学,铭记初心使命
7月10日,株洲分行党委组织全体

党员赴秋瑾故居纪念馆开展“踏寻红色足迹 践行初心使命”主题党日活动。在讲解员的介绍下,党员们深入了解了秋瑾光辉而短暂的一生,在场的每一位党员都为她勇敢、坚定和无畏的力量所震撼,大家纷纷表示,要珍惜来之不易的和平环境,以史为鉴,将革命先烈的无私奉献精神落实到日常工作中,面对各项任务、各种难题,要有“逢山开路,遇水架桥”的勇气,有“功成不必在我,功成必定有我”的胸怀。

志愿服务,践行社会责任
今朝出鞘试锋芒,十二年磨一剑。近日,为助力广大莘莘学子为梦想拼搏,兴业银行株洲分行党委积极深化“我为群众办实事”理念,组织辖内支行参加了株洲市爱心助考活动,在网点开

设便民服务“驿站”,为广大考生、家长以及高考志愿者提供暖心服务。助考活动开展期间,分行的志愿者们耐心解答家长们对孩子日后生活费、学费管理疑问,并对如何防范网络电信诈骗、如何正确引导青年学生识别“网贷陷阱”、如何正确维护自身合法权益等内容进行科普宣传,用拉家常的方式,缓解陪考家长的紧张情绪。

兴业银行株洲分行通过开展庆“七一”系列活动,进一步强化了党员的责任感和使命感,激励着全体党员在今后的工作中,牢记党的宗旨,以实际行动践行共产党员的初心使命,以更高的标准和要求积极发挥党员先锋模范作用,为分行业务高质量发展保驾护航。(通讯员/茹亚男)



株洲消防 驰援湘潭 救出55人

28日,湘潭县易俗河镇发生决口险情,株洲消防紧急驰援。图为一名被困儿童获救。 通讯员供图

28日,湘潭县易俗河镇发生决口险情,株洲消防紧急驰援。图为一名被困儿童获救。 通讯员供图

多户居民家中进水,情况危急。在一家住户中,消防队员发现一楼已被洪水淹没,通过呼喊及搜索,在二楼卧室找到了祖孙三人。救援队员小心翼翼将一名1岁大的孩子抱出,并成功将老人与孩子转移到安全区域。

另一救援场景中,一名独居老人被困于家中,消防队员通过二楼窗台成功将老人救下,并安置于橡皮艇上。

截至7月29日上午11点,株洲消防支队共营救和疏散55名被困群众。他们的迅速反应与专业操作,赢得了当地居民的赞赏。

据新湖南报道,连日来,我省强降雨频繁,湘水湘潭县先后发生3处决口险情。当前,湘水水位正在持续下降。水利专家认为,等水位降到一定程度,村子里的洪水倒流进湘水河中后,才是修复大堤的最佳时机。



浦闪贷

贴心服务 快人一步

额度最高50万元

申请路径: 扫描右侧二维码 立即申请

温馨提示: 最终额度以银行最终审批结果为准。单个客户具体可以申请的还款期数,以App页面显示为准。浦闪贷支用当天无法办理提前还款。文中涉及的贷款利率均为年化利率,按单利计算。浦发银行提醒您,提高金融安全防范意识,警惕网络电信诈骗!浦闪贷无中介代理,任何以帮您办理浦闪贷为由,向您索要费用的行为均属于诈骗行为。请勿在他人唆使下进行贷款申请、放款、转账等一系列金融交易,如有疑问可详询我行各营业网点!

“因循有浦”浦闪贷年利率(单利)是在全国银行间同业拆借中心公布的一年期贷款市场报价利率(LPR)基础上,按客户资质由风险定价模型计算获取的。

咨询电话:28661000



湘银闪贷

超66万人的选择

年化利率(单利) 3.024%-12.96%

纯信用 线上申请

随借随还 按日计息

额度高至 100万元

绿色通道 专属服务

具体额度及利率以实际审批结果为准。

24小时客户服务电话: 0731-96599 | www.hunan-bank.com



惠商贷

随贷随用 生意无忧

依托大数据模型,为个体工商户和小微企业主量身打造的全线上个人经营信用贷款。

纯信用, 无需担保

安心用, 随借随还, 额度可循环

全线上, 操作便捷

利率优, 年化利率(单利)3.15%-9.45%

风险提示: 具体贷款额度和利率以交通银行审批结果为准。贷款用途仅用于日常生产和经营活动中流动资金周转,不得用于购置不动产、借贷、股票以及其他法律法规或相关监管规定禁止的用途。

客服电话:95559 www.bankcomm.com

“无户无房”类适龄儿童 网上报名今晚截止

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/戴灏) 外来务工人员请注意,如果您的孩子即将入读小学或初中,记得抓紧最后的报名时机。根据我市教育部门安排,7月31日24时,“无户无房”类适龄儿童(少年)网上报名截止。

由于部分流动人口没有及时关注和了解所在地新生入学报名信息,每年开学前,本报热线电话仍然会接到部分外来务工人员关于新生入学的咨询。由于已错过报名时间,孩子面临推迟入学。

根据要求,凡年满6周岁(2018年8月31日前出生)的适龄儿童,且该学生未注册过义务教育阶段学籍,可进行小学新生报名;初中新生应为2024年应届小学毕业生。入学报名须提供适龄儿童(少年)本人及父母或其他法定监护人的户口簿和居住证等资料。

家长可通过“株洲教育阳光服务平台”或“株洲教育”微信公众号公布的5条报名渠道,任选其一进入“株洲市义务教育招生便民服务系统”,并按系统提示要求填写基本信息,在7月31日24时之前完成网上报名。7月15日,有户有房、有户无房、有房无户三类适龄儿童(少年)网上报名已经结束。

清凉的雨来自午后

昨天依然挺热的,最高气温35.1℃。这还不止。周日开始,随着副热带高压势力的加强,株洲就会被暖的、热的、厉害的气团牢牢控制,所以下周初还会更热,最高气温会升到36~38℃。

另外,市气象台预测,今天,株洲依然是午后雷阵雨的天气。的确,这几天的预报里,都说有午后雷阵雨,但我自己几乎也没有碰到过。倒是气象台在大雨下过之后会说,哪里哪里等“局部地区”下过了。

这几天,株洲一直处在西太平洋副热带高压(一个暖性的高压系统)边缘,所以午后很容易有雷阵雨,这也是气象预报的根据。



29日,乘雨湖,湖光中的倒影和蓝天白云相映衬。 通讯员/王继雄 摄